
 
 
 

ZAPISNIK 

1. sjednice Partnerskog vijeda Agroturističkog klastera „Sjeverna Hrvatska“ 
 

 Sjednica Partnerskog vijeda ATK „Sjeverna Hrvatska“ održana je 28. listopada 2011. u maloj 
dvorani Varaždinske županije, Franjevački trg 7 u Varaždinu. Popis sudionika nalazi se u posebnom 
dokumentu koji je sastavni dio ovog zapisnika.  
 
DNEVNI RED: 

1. Uvodni pozdrav 
2. Prezentacija „Što je to klaster?“ 
3. Prezentacija projekta osnivanja AT klastera “Sjeverna Hrvatska“ 
4. Prezentacija “Analize zainteresiranosti JLS za osnivanje AT klastera ‘Sjeverna 

Hrvatska’” 
5. Pitanja, prijedlozi, rasprava... 

 

Točka 1. 

 Uvodni pozdrav ispred Varaždinske županije službeno je uputio Alen Leverid, pročelnik 
Upravnog odjela za gospodarstvo, regionalni razvoj i europske integracije. Istaknuo je da 
Varaždinska županija u potpunosti podržava osnivanje ATK „Sjeverna Hrvatska“, te da je to jedan 
od projekata koji de podignuti konkurentnost čitave regije. Svoju podršku Varaždinska županija 
iskazuje i kroz financiranje prve faze projekta. 
 
 

Točka 2. 

 Jelena Zrinski Berger ispred Agencije za razvoj Varaždinske županije održala je prezentaciju 
o klasterima posebno se fokusirajudi na agroturistički klaster, pri čemu je naglasak bio na 
financijskoj održivosti projekta, te o mogudnostima provođenja zajedničkih projekata kao glavne 
djelatnosti klastera.  
 
 

Točke 3. i 4. 

 Leonardo Lorbek ispred tvrtke Poslovne zone d.o.o. održao je dvije prezentacije koje se 
nalaze u prilogu zapisnika, te su njegov sastavni dio. To su prezentacija pod nazivima „Osnivanje i 
organiziranje agroturističkog klastera “'Sjeverna Hrvatska'“ i „Analiza zainteresiranosti JLS-a iz 
Varaždinske županije za osnivanje klastera“. 
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Točka 5. 

 Alen Leverid istaknuo je da Varaždinska županija u suradnji s Agencijom za razvoj 
Varaždinske županije trenutno radi na izradi Strategije razvoja turizma za razdoblje 2012.-2020., te 
da de ATK „Sjeverna Hrvatska“ biti uvršten u konačnu verziju dokumenta. 
 Krunoslav Lukačid ispred opdine Sračinec postavio je pitanje koja je prvenstvena uloga JLS-a 
u ovoj fazi projekta. Odgovorio mu je Leonardo Lorbek da bi u ovoj fazi projekta JLS-i trebali biti od 
ključne pomodi u detektiranju bududih potencijalnih članova u projektu iz svoje opdine ili grada, te 
animiranju istih da se uključe u osnivanje i rad klastera. 
 Dražen Keresteny ispred tvrtke Komponenta d.o.o. postavio je pitanje financijskih obveza 
pojedinih dionika prema klasteru. Leonardo Lorbek odgovorio mu je da u ovoj fazi do formalnog 
osnivanja klastera nema nikakvih financijskih obveza, bududi da je tu fazu financijski poduprla 
Varaždinska županija. Budude financijske obveze regulirati de formalna tijela novoosnovanog 
klastera u slijededoj fazi organiziranja klastera. 
 
 
 
 
Pripremio: 
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